

本文目录

- [打印机十大品牌有哪些？](#)
- [打印机十大品牌有哪些？](#)
- [打印机品牌各个优势？](#)
- [通常打印机中质量最好的打印机是？](#)
- [什么牌子的打印机好用？](#)
- [打印机都有哪些品牌？](#)
- [什么牌子的打印机好用？](#)

打印机十大品牌有哪些？

打印机十大品牌有哪些？

打印机十大品牌有；

惠普

佳能

施乐

富士施乐

柯尼卡美能达

夏普

东芝

京瓷

理光

爱普生（以喷墨和针式打印机为主）

松下（已退市）

三星（被惠普收购）

打印机品牌各个优势？

现在市面上我们可以看到惠普、佳能、爱普生、等打印机品牌。

惠普激光办公打印机：惠普打印机作为一个老品牌我们在公司上班用的激光打印机大多就是选择的惠普。这也是惠普多年推广办公用打印机、研究办公用打印机的效果。不论从打印速度、打印质量、耗材消耗等方面在激光机领域也是遥遥领先的。

佳能喷墨家用打印机：佳能作为一个单反厂商一直专注于影像领域，那么对于图片输出也是非常专注的，佳能的喷墨打印机也是主打专业摄影打印照片的图像输出设备。在摄影界比较有名的：pro-500、pro-100等专业照片打印机，专注于家用的在同价位的其他品牌中打印效果也是非常好的。可改装可加墨墨盒和连供。

爱普生连供喷墨打印机：爱普生的连供是非常稳定的，这点不用质疑，爱普生一直专注推动喷墨打印机走进办公室，连供的稳定也是解决了喷墨机原装墨盒贵、不用重复加墨的毛病，加一次打印机几千张。但爱普生连供打印照片的效果不怎么好。

激光打印机首次购买成本高，商用较多。

喷墨机打印机照片效果好，可家用也可商用，主要看自己的用途偏向

"

通常打印机中质量最好的打印机是？

一、佳能打印机

佳能品牌在相机领域十分的出名，相机的质量好，打印机的质量也不差。佳能打印机可以通过完美打印出高清、高精、高速的影像，打印效果非常不错外观的设计也十分精巧。而且佳能打印机的种类繁多，可供用户选择的余地很足，包括多功能数码复合机、激光多功能一体机、喷墨打印机、激光打印机等。

二、爱普生打印机

爱普生打印机在业内的口碑很好，并且得到了很多消费者的信赖。爱普生打印机的功能性很强，并且系列齐全。而且爱普生打印机每一款都有侧重点，比如爱普生喷墨打印机，价格相对彩色激光机便宜，但是，使用耗材为墨盒，成本较高；针式打印机，可以复写打印，可以超厚打印，成本低廉；但是噪音大，体积有些笨重。所以爱普生爱的要命，不喜欢的也无法容忍，但是需要打印大量文档，或者打印照片、复印、打印这三个功能都要有，爱普生比较合适，整体比较适合商用。

三、惠普打印机

惠普打印机是打印机行业的巨头之一，其生产的产品质量上乘，并且售后服务专业十分到位。打印机的设计也十分先进，尤其是在细节处理方面做得尤为突出。惠普打印机打印效果照片十分清晰，复印、打印、扫描都可以满足，并且性价比十分高，无论是办公还是家用都是不错的选择。

以上就是关于打印机什么牌子质量好又实惠，佳能、爱普生、惠普选哪个的相关内容，希望能对大家有帮助！

什么牌子的打印机好用？

惠普，佳能，兄弟这三个品牌的的打印机都不错。个人推荐惠普打印机。这三个牌子本人都使用过，在使用的时候分不出太大的区别，打印质量和打印速度没有区别，但是本人公司的佳能和惠普都出现过故障，在修理的时候，惠普的售后服务明显比佳能的服务反应快速。而且惠普的配件比较好卖。兄弟的使用时间不长，售后没接触过，不评论。

打印机都有哪些品牌？

打印机品牌有；

惠普、佳能、施乐富士施乐、柯尼卡美能达、夏普、东芝、京瓷、理光、松下（已退市）、三星（被惠普收购）、爱普生、映美、得实、利盟（被奔图收购）、奔图、联想、震旦、奥西。

暂时能想起来的就这么多了。

如果我的答案能帮到你，请帮忙点个赞谢谢！不要做伸手党，相互帮助我们才能互利共赢！关注我了解更多打印机知识！

什么牌子的打印机好用？

你说的好用指的是什么呢？我猜你想问的应该是使用成本吧？

打印彩色较多，肯定是喷墨打印机成本低，以黑白文件为主，激光打印机性价比更高。

很多用户都有这样一种疑问：到底是激光打印机使用成本低？还是喷墨打印机使用成本低？

其实，打印机使用成本这个概念是相对模糊的，应当以型号做对比，而不是用机器类型做比较。

激光打印机和喷墨打印机型号众多；不同的机型不同的品牌，不同的耗材存储方式，使用成本也各不相同，谁也没有准确答案。

喷墨打印机分为“墨仓式”和“墨盒式”，墨仓式也就是原装连供，可以直接加墨水使用。墨盒式只能换墨盒，无法加墨水，除非改装连供，可是改装连供故障率较高不建议购买。

墨仓式喷墨打印机

墨仓式打印机是厂家被迫推出的产物，用户可以直接加墨水使用成本更低。也可以理解为原装连供，以前有写用户为了降低成本私自加装连供，最终导致厂家拒保，搞得撕逼事件不断。

墨盒式喷墨打印机墨盒

“墨仓式”和“墨盒式”，使用成本相差十倍都不止，“墨盒式”喷墨打印机一个墨盒就算是国产的都要几十块钱，顶多打印十张a4照片纸就没了，然而“墨仓式”喷墨打印机，国产墨水一瓶也就二三十块钱，能打印上千张，这其中的差距有多大，就不言而喻了吧？

激光打印机分为：鼓粉一体和鼓粉分离

鼓粉分离

鼓粉分离代表机型：兄弟7340/7360/联想7400/惠普132nw/佳能mf113w

鼓粉分离的机器通常硒鼓寿命都比较长适合加粉使用，不过由于硒鼓和粉仓是分离的导致出现了问题容易误诊，有时候是粉盒出了问题会以为是硒鼓，硒鼓出了问题

又以为是粉盒，容易对用户造成误导，如果没有一定的判断能力建议购买鼓粉一体的机器。

鼓粉一体

鼓粉一体代表机型：hp1010/1020/1005/佳能2900/3000/4712/4752

鼓粉一体的机器虽然硒鼓寿命短了点但是维护方便，机器百分之70的问题换硒鼓都可以解决，不过这类硒鼓粉仓都比较小，如果打印量比较大可能要频繁加粉，或者换硒鼓，同时鼓芯寿命也短加不了几次粉就得换。

那么，鼓粉一体和鼓粉分离谁的使用成本更低？

以兄弟的鼓粉分离机型：兄弟7340为例，硒鼓寿命一般在2万左右，粉盒可以加3-5次粉，而且兄弟机器没有废粉仓。

只要你会清零，100g的碳粉可以打印将近4000张左右，理论上来说这类粉盒可以无限次加粉的。不过通常加五六次也就扔了，硒鼓鼓芯是2万寿命，一套硒鼓也不贵，你也可以单独换鼓芯，超级便宜，前提是你要学会换。

以惠普的鼓粉一体机：惠普m1005为例，这款机器用的是12a硒鼓，性价比爆棚，还可以自己加2次或者3次粉，如果你换大品牌硒鼓，可以加3到五次粉。

激光打印机和喷墨打印机的使用成本，这个要根据机型来计算，而不是根据打印机类型来判断，要看具体是什么打印机，具体是什么型号，具体情况要具体分析。

如果我的答案能帮到你，请帮忙点赞谢谢！不要做伸手党，相互帮助我们才能互利共赢！关注我了解更多打印机知识！

"